
358 réponses

Réponses acceptées

Vous habitez Sorèze

330 réponses

Vous habitez sur la commune de Sorèze depuis :

354 réponses

Résumé Question Individuel

Bourg

Montagne

Campagne

La Garrigole

Les Moureaux

Les Caussignères

Carpinel

La Duretié

1/4

10,9%

20%

40,9%

Moins de 5 ans

Entre 5 et 15 ans

Plus de 15 ans

16,7%

60,2%

23,2%

Diagnostic social - CCAS Sorèze - 2020
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Vous avez de la famille à proximité :

342 réponses

Vous êtes ?

353 réponses

0 50 100 150

Oui sur place

de 0 à 25 km

de 25 km à 1 heure de trajet

Non

96 (28,1 %)

132 (38,6 %)

99 (28,9 %)

75 (21,9 %)

Une femme

Un homme41,1%

58,9%
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Votre âge :

321 réponses

65

62

76

75

70

72

48

60

66

Vous êtes :

344 réponses

Célibataire

Veuve

En couple

18,3%

72,4%

9,3%
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Vous travaillez :

328 réponses

Si oui :

134 réponses

Oui

Non59,5%

40,5%

A temps plein

A temps partiel

17,9%

82,1%
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Vous êtes :

320 réponses

0 50 100 150 200

Agricultrice / Agriculteur
Artisane/Artisan

Commerçante / Commerç…
Agent de maitrise

Au foyer
Employée

Cadre
Profession libérale
Ouvrière / Ouvrier

Technicienne / technicien
Fonction publique

Retraitée / Retraité
En recherche d'emploi

auto-entrepreneur
Aide à domicile

MAIRE
PERCUSSIONISTE
Micro entrepreneur

VDI
ESAT

garde d'enfants
Étudiant

Intérimaire
Maladie

Projet insertion profession…
aide à domicile

0 (0 %)
10 (3,1 %)
11 (3,4 %)

4 (1,3 %)
2 (0,6 %)

45 (14,1 %)
23 (7,2 %)

7 (2,2 %)
3 (0,9 %)
5 (1,6 %)

30 (9,4 %)
182 (56,9 %)

4 (1,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
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Si non, vous êtes à la recherche d'un emploi depuis :

9 réponses

01/10/2020

1/07/2020

6 mois

2013

en invalidité cat. 2

En formation

1 an

2 mois

2018

Vous avez plus de 65 ans, passez au chapitre III "Personne de plus de 65 ans"

Vous n'avez pas d'enfants vivant à votre domicile, passez au chapitre IV "Vie quotidienne"

II FAMILLE AVEC ENFANTS (vivant à domicile)

Combien d'enfants vivent à votre domicile ?

94 réponses

0 1 2 3 Aucun
0

10

20

30

40

9 (9,6 %)

38 (40,4 %)
40 (42,6 %)

6 (6,4 %) 1 (1,1 %)
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Quel âge ont ils ?

85 réponses

Vous élevez vos enfants :

70 réponses

Rencontrez vous des difficultés pour faire garder vos enfants ?

80 réponses

0 10 20 30 40

- de 3 ans

3/6ans

7/12 ans

13/18 ans

+ de 18 ans

6 (7,1 %)

18 (21,2 %)

29 (34,1 %)

38 (44,7 %)

21 (24,7 %)

0 20 40 60

seul.e

en couple

en garde alternée

6 (8,6 %)

60 (85,7 %)

4 (5,7 %)

Oui

Non

7,5%

92,5%
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Si oui lesquelles ;

6 réponses

HORAIRES DE TRAVAIL

horaires décalés

Baby-sitter en semaine

Centre de loisirs trop loin et coût financier important.

Pas de babysitting correct

Si non, êtes vous satisfait(e) de ce mode de garde

33 réponses

Si non, pour quelles raisons ?

3 réponses

pas de garde

Pas de mode de garde

grands

Oui

Non

100%
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Vos enfants pratiquent ils une ou des activité(s) extra scolaire ?

79 réponses

Si oui, de quel type ?

66 réponses

Avez vous des problèmes pour leur permettre d'accéder à ces activités ?

72 réponses

0 20 40 60 80

Oui

Non

64 (81 %)

15 (19 %)

0 20 40 60 80

Sportive

Culturelle (danse, musique..)

Activités manuelles (graff, arts
plastiques..)

Scoutisme

62 (93,9 %)

24 (36,4 %)

7 (10,6 %)

1 (1,5 %)

0 20 40 60

Oui

Non

23 (31,9 %)

52 (72,2 %)
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Si oui lesquels :

24 réponses

Vos enfants fréquentent ils un centre de loisirs (ALSH) ?

75 réponses

0 5 10 15

Prix

Distance

Horaires

Manque d'information

Choix de l'enfant

Temps

5 (20,8 %)

10 (41,7 %)

13 (54,2 %)

5 (20,8 %)

2 (8,3 %)

1 (4,2 %)

0 20 40 60 80

Oui

Non

13 (17,3 %)

62 (82,7 %)
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Si non, pour quelle(s) raison(s) ;

28 réponses

Partez vous en vacances en famille ?

79 réponses

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

Choix de l'enfant
Autre mode de garde

Prix
Horaires

Les activités
âge

Pas de garde
Pas besoin

AGE
Trop loin du lieu de travail. C…

Aucun besoin
distance

Elle est collégienne et auton…
AGE

6 (21,4 %)
11 (39,3 %)

7 (25 %)
4 (14,3 %)

1 (3,6 %)
2 (7,1 %)

1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)

Oui

Non

11,4%

88,6%
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Si non, pour quelles raison(s) ?

9 réponses

santé et garde des animaux

COVID

budget

financières

Pas les moyens , malgre l'aide de la CAF le reste a charge est > a 500 euros

rarement

Travaux à terminer dans la maison.

Financières

covid

Vos enfants partent-ils en vacances ?

79 réponses

Oui

Non

21,5%

78,5%
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Si non, pourquoi ?

19 réponses

Que pensez vous de l'offre en équipement et dispositif de loisirs pour les enfants(activités
sportives, artistiques, culturelles, etc...) à Sorèze ?

75 réponses

0 1 2 3 4 5 6

Ils ne veulent pas

Trop cher

Ils sont trop grands

Je ne sais pas comment m'y p…

Ils préfèrent rester avec leurs…

Des fois dans la famille

elles sont trop petites

4 (21,1 %)

6 (31,6 %)

6 (31,6 %)

0 (0 %)

5 (26,3 %)

1 (5,3 %)

1 (5,3 %)

1 2 3 4
0

10

20

30

3 (4 %)

24 (32 %)

30 (40 %)

18 (24 %)
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Parmi les propositions suivantes, qu'est ce qui serait le plus intéressant pour vos enfants à
Sorèze ?

56 réponses

Parmi les propositions suivantes, qu'est ce qui serait le plus intéressant pour vos adolescents
?

67 réponses

0 10 20 30 40

des aires de jeux

Des ateliers récréatifs

Un lieu de loisirs et d'échanges
pour les plus jeunes et leurs

parents

Une ludothèque ouverte le
samedi, un espace de loisirs et

découvertes (sorties vélo, spél…

34 (60,7 %)

20 (35,7 %)

22 (39,3 %)

1 (1,8 %)

0 10 20 30 40 50

MJC

Actions de citoyenneté

Des activités sportives,
culturelles, artistiques

Lieu de loisirs et d'échanges "
entre jeunes"

Piscine

25 (37,3 %)

19 (28,4 %)

28 (41,8 %)

42 (62,7 %)

2 (3 %)
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Pensez -vous être suffisamment informés des activités sportives et culturelles que vous
pourriez faire en famille sur Sorèze ?

78 réponses

III. PERSONNES DE PLUS DE 65 ANS

Vous êtes :

185 réponses

Pouvez vous vous déplacer seul dans la salle de vie ?

182 réponses

Oui

Non56,4%

43,6%

Une femme

Un homme44,3%

55,7%

Sans difficulté

Difficilement

Impossible

93,4%
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Pouvez vous vous déplacer seul dans la cuisine ?

182 réponses

Pouvez vous vous déplacer seul dans la salle de bain ?

181 réponses

Pouvez vous vous déplacer seul dans les WC ?

181 réponses

Sans difficulté

Difficilement

Impossible

94,5%

Sans difficulté

Difficilement

Impossible

93,4%

Sans difficulté

Difficilement

Impossible

93,4%
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Pouvez vous vous déplacer seul dans la chambre ?

180 réponses

Pouvez vous sortir seul de chez vous ?

171 réponses

Votre activité quotidienne ?

168 réponses

Sans difficulté

Difficilement

Impossible

92,2%

Sans diffulté

Difficilement

Impossible

91,2%

Normal

Peu actif

Pas actif

86,9%
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Vous vous déplacez pour faire vos courses :

177 réponses

Vous vous déplacez pour voir votre famille :

172 réponses

Vous vous déplacez pour vous soigner :

178 réponses

Facilement

Difficilement

Jamais
9%

87%

Facilement

Difficilement

Jamais

85,5%

Facilement

Difficilement

Jamais

87,1%
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Vous vous déplacez pour vos loisirs :

174 réponses

Avez vous des contacts ?

Avec votre voisinage ?

178 réponses

Vos amis ?

173 réponses

Facilement

Difficilement

Jamais

9,2%

87,4%

Régulièrement

Peu

Jamais
29,8%

66,3%

Régulièrement

Peu

Jamais18,5%

78%
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Votre famille ?

178 réponses

Autre ? ( précisez )

4 réponses

Soignants

club du 3 eme âge

Me déplace pour les courses avec une personne de l'ADAR

Maison vide à droite et à gauche

Vos moyens de communications ?

Téléphone ?

182 réponses

Régulièrement

Peu

Jamais
11,8%

86%

Régulierement

Peu

Jamais

97,3%
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Internet

146 réponses

Autre ? ( précisez )

Une réponse

courrier

Quels sont vos loisirs ?

Vous regardez la télévision ?

177 réponses

Régulierement

Peu

Jamais
16,4%

76%

Régulierement

Peu

Jamais

91%
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Vous écoutez la radio ?

154 réponses

Vous lisez le journal ?

147 réponses

Vie associative

126 réponses

Régulierement

Peu

Jamais

11%

16,2%

72,7%

Régulierement

Peu

Jamais
18,4%

26,5%

55,1%

Régulierement

Peu

Jamais
33,3%

23%

43,7%
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Bibliothèque / médiathèque

124 réponses

Régulierement

Peu

Jamais

50,8%

17,7%

31,5%
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Autre ? ( précisez )

36 réponses

Lecture

Voyage, shopping, marche

Ordinateur

Marche

Mots fléchés

balade

vélo route, marche

activité sportive

MECANIQUE

Si vous ne pouviez plus rester chez vous, quel mode d'accueil aurait votre préférence ?

EHPAD

98 réponses

Oui

Non

Ne sais pas

22,4%

41,8%

35,7%
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Dans ma famille

114 réponses

Logement indépendant dans une structure pour personnes agées

124 réponses

Logement indépendant dans une structure intergénérationelle

98 réponses

Oui

Non

Ne sais pas
32,5%

32,5%

35,1%

Oui

Non

Ne sais pas26,6%
12,1%

61,3%

Oui

Non

Ne sais pas
36,7%

23,5%

39,8%
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Autre

14 réponses

Chez moi

Chez nous

Domicile avec aides

chez moi

Trop onéreux

ne sais pas

Rester à la maison avec des aides

AVEC LE CORONA DIRECT DANS LA ?

rester à domicile

IV. VIE QUOTIDIENNE

Avez vous des problèmes financiers ?

343 réponses

Oui

Non

93,3%
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Si vos budget vous pose des problèmes, ils sont :

71 réponses

Si vous avez besoin d'aide, faites vous appel à une association ?

152 réponses

Si oui, lesquelles ?

18 réponses

Passagers

Structurels

8,5%

91,5%

Oui

Non

10,5%

89,5%

0 1 2 3

Les restos du coeur

Secours catholiques

Saint Vincent de Paul

L'auta Bus

AILES

ADAR

ma fille

famille

Médical - Portage de repas

ailes

CCAS

ADAR Dourgne

3 (16,7 %)

2 (11,1 %)

2 (11,1 %)
1 (5,6 %)

2 (11,1 %)

2 (11,1 %)

1 (5,6 %)

1 (5,6 %)

1 (5,6 %)

1 (5,6 %)

1 (5,6 %)

1 (5,6 %)
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Avez vous connaissance des aides et services sociaux de notre commune ?

215 réponses

De quelles aides auriez vous besoin ?

Avez vous besoin d'aide pour vous loger ?

11 réponses

Oui

Non
70,7%

29,3%

0 2 4 6 8

Financière

Physique

Besoin d'une maison

pas de besoin

8 (72,7 %)

2 (18,2 %)

1 (9,1 %)

1 (9,1 %)
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Vous nourrir ?

8 réponses

Vous chauffer ?

10 réponses

Vous soigner ?

12 réponses

0 1 2 3 4

Financière

Physique

repas venant de l'EHPAD

pas de besoin

4 (50 %)

2 (25 %)

1 (12,5 %)

1 (12,5 %)

0 1 2 3 4 5 6

Financière

Physique

pas de besoin

6 (60 %)

3 (30 %)

1 (10 %)

0 1 2 3 4

Financière

Physique

TROUVER UN MEDECIN

administrative

pas de besoin

complémentaire mutuelle

4 (33,3 %)

4 (33,3 %)

2 (16,7 %)

1 (8,3 %)

1 (8,3 %)

1 (8,3 %)
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Vous équiper ?

12 réponses

Vos papiers administratifs ?

16 réponses

Gerer votre budget ?

3 réponses

0 2 4 6 8 10

Financière

Physique

pas de besoin

10 (83,3 %)

4 (33,3 %)

1 (8,3 %)

0 2 4 6 8

Financière

Physique

Eventuellement

pas de besoin

8 (50 %)

8 (50 %)

1 (6,3 %)

1 (6,3 %)

0 1 2

Financière

Physique

pas de besoin

1 (33,3 %)

2 (66,7 %)

1 (33,3 %)

Questions Réponses 358 Paramètres

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=fr&continue=https://docs.google.com/forms/d/1GGUKBRVFxW-MzE4Y7OpwmnqOVqqo_Mzg3y22k2GcY0M/edit%3Fts%3D5fddfa26
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=fr&continue=https://docs.google.com/forms/d/1GGUKBRVFxW-MzE4Y7OpwmnqOVqqo_Mzg3y22k2GcY0M/edit%3Fts%3D5fddfa26


Avoir des loisirs ?

5 réponses

Partir en vacances ?

7 réponses

Accéder à un emploi ?

3 réponses

0 1 2 3 4

Financière

Physique

pas de besoin

4 (80 %)

1 (20 %)

1 (20 %)

0 1 2 3 4 5

Financière

Physique

pas de besoin

5 (71,4 %)

1 (14,3 %)

1 (14,3 %)

0 1 2

Financière

Physique

pas de besoin

0 (0 %)

2 (66,7 %)

1 (33,3 %)
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En cas de diffuculté d'accès à l'emploi, qui contactez vous ?

38 réponses

Etes vous autonome dans la vie quotidienne ?

297 réponses

0 10 20 30

CBE revel

Pôle emploi

La mission locale

Je ne sais pas

Votre réseau amical

bouche à oreille

JE DEMARCHE

API Revel

Projet Pro CFPPA

AILES

Réseaux sociaux

15 (39,5 %)

26 (68,4 %)

4 (10,5 %)

2 (5,3 %)

12 (31,6 %)

1 (2,6 %)

1 (2,6 %)

1 (2,6 %)

1 (2,6 %)

1 (2,6 %)

1 (2,6 %)

Oui

Non

96,6%
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Si vous avez besoin d’aide au quotidien, qui vous vient en aide ?

160 réponses

Connaissez vous les services d'aides a domicile intervenant sur la commune ?

229 réponses

V. Numérique

0 25 50 75 100 125

Votre famille
Vos voisins

Une auxiliaire de vie
Une aide ménagère

Un professionnel de santé
L'association Ailes

Une personne que je récu…
les amis
ami.e.s

Amis
demande d'une aide mén…

AMIS
Domi Dom, AR revel

une personne que je rém…
Domi Dom, AR Revel

Besoin de personne
des amis

assurance
CESU

Une personne que je rém…
une amie

jardin
demande d'une aide-mén…
CO2 pour la taille des haies

les ami.e.s
AMI

113 (70,6 %)
33 (20,6 %)

7 (4,4 %)
34 (21,3 %)

11 (6,9 %)
7 (4,4 %)

24 (15 %)
2 (1,3 %)

1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)
1 (0,6 %)

Oui

Non63,3%

36,7%
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Avez vous à la maison (plusieurs réponses possibles) :

335 réponses

Avez vous accès a Internet ?

333 réponses

Si vous n'avez pas d'ordinateur, est ce que cela vous manque ?

64 réponses

0 100 200 300 400

Ordinateur

Tablette

Téléphone mobile

275 (82,1 %)

156 (46,6 %)

322 (96,1 %)

Oui

Non

11,1%

88,9%

Oui

Non

71,9%

28,1%
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Si oui, savez vous comment avoir accès a un ordinateur ?

53 réponses

Avez vous besoin d'aide pour l'accès au numérique ?

271 réponses

VI. LOGEMENT

Vous êtes ?

350 réponses

Oui

Non50,9%

49,1%

Oui

Non

13,7%

86,3%

Propriétaire occupant

Locataire

Copropriétaire

jouissant

Logée chez ma mère et participe aux
frais

Logée gracieusement chez ma gran…

Locataire à Revel ( maison vendue)

Héberger gratuitement (parents)

Usufruitiere

12,3%

85,1%
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Si vous êtes locataire :

45 réponses

Vous vivez ?

328 réponses

Rencontrez vous des problèmes liés a votre logement ?

313 réponses

0 5 10 15 20 25

Logement social

Logement privé

Aides CAF

Votre loyer : 0 à 500 €

Votre loyer : 500 à 750 €

+ de 750 €

3 (6,7 %)

21 (46,7 %)

7 (15,6 %)

16 (35,6 %)

20 (44,4 %)

2 (4,4 %)

Dans une maison

Dans un appartement

96,3%

Oui

Non

10,2%

89,8%
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Si oui lesquels ?

27 réponses

Aimeriez vous changer de logement ?

290 réponses

0 2 4 6 8

Financiers

Taille inadaptée

Inadapté à mon état de santé

BRUIT

Isolation

escaliers

Pas de jardin

la douche

Humidité et isolation thermique

isolation

très mal isolé, porte cassé, ch…

Difficultés à faire faire des trav…

8 (29,6 %)

3 (11,1 %)

8 (29,6 %)
2 (7,4 %)

1 (3,7 %)

1 (3,7 %)

1 (3,7 %)

1 (3,7 %)

1 (3,7 %)

1 (3,7 %)

1 (3,7 %)

1 (3,7 %)

Oui

Non

13,1%

86,9%
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Si oui, souhaiteriez vous un logement :

36 réponses

Si vous voulez changer de logement, quelles sont les difficultés que vous rencontrez ?

34 réponses

VII. DEPLACEMENTS

0 5 10 15

Plus grand
Plus petit

Moins cher
Moins isolé

En centre ville
Plus calme

région natale
Adapté

un jardin
maison en ville ou banlieux a…

Revel
avec un jardin
Pour acheter

escaliers
Un logement qui vaut qu'on l…

De plain pied
Plus isolé

8 (22,2 %)
14 (38,9 %)

4 (11,1 %)
0 (0 %)

9 (25 %)
2 (5,6 %)

1 (2,8 %)
1 (2,8 %)
1 (2,8 %)
1 (2,8 %)
1 (2,8 %)
1 (2,8 %)
1 (2,8 %)
1 (2,8 %)
1 (2,8 %)
1 (2,8 %)
1 (2,8 %)

0 10 20 30

Financières

Le manque d'offre à Soreze

trop d'entretien

Souhaite revenir à Sorèze

Toujours en activité

Marché immobilier pour les bi…

Marché immobilier pour les bi…

8 (23,5 %)

26 (76,5 %)

1 (2,9 %)

1 (2,9 %)

1 (2,9 %)

1 (2,9 %)

1 (2,9 %)
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Avez vous un moyen de transport disponible ?

345 réponses

Quels moyens de transports utilisez vous ?

348 réponses

Oui

Non

94,2%

0 100 200 300 400

A pied
A vélo

Voiture
2 roues motorisées

Transport en commun
Ambulance

Taxi
VSL

CAMPING CAR
Voisine

avion
famille

pas de bus après 18 h
Famille

voiture avec ma fille
voiture prêtée par mes enfants

Personne de l'ADAR
Bus

212 (60,9 %)
141 (40,5 %)

333 (95,7 %)
23 (6,6 %)

32 (9,2 %)
10 (2,9 %)

5 (1,4 %)
2 (0,6 %)
2 (0,6 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
1 (0,3 %)
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Rencontrez vous des difficultés de déplacement de votre lieu d'habitation vers la commune

334 réponses

Rencontrez-vous des difficultés de déplacement de votre lieu d'habitation hors de la
commune

334 réponses

La commune déploie des voies de circulation " douces " ( à pied, à vélo ). Trouvez vous cette
initiative intéressante ?

341 réponses

Oui

Non

95,8%

Oui

Non

93,1%

Oui

Non

96,2%

Questions Réponses 358 Paramètres

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=fr&continue=https://docs.google.com/forms/d/1GGUKBRVFxW-MzE4Y7OpwmnqOVqqo_Mzg3y22k2GcY0M/edit%3Fts%3D5fddfa26
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=fr&continue=https://docs.google.com/forms/d/1GGUKBRVFxW-MzE4Y7OpwmnqOVqqo_Mzg3y22k2GcY0M/edit%3Fts%3D5fddfa26


Utilisez vous ces cheminements ?

329 réponses

Pensez vous utile de les généraliser ?

321 réponses

VIII. SANTE

Avez vous des préoccupations de santé au quotidien ?

349 réponses

Oui

Non

17%

83%

Oui

Non

8,7%

91,3%

MADAME : Oui

MADAME : Non

MONSIEUR : Oui

MONSIEUR : Non

12,3%

39,3%

41,3%
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Avez vous des difficultés d'accès au soins ?

328 réponses

Si oui, lesquelles ?

28 réponses

Oui

Non

7%

93%

0 2 4 6 8 10

Raisons financières
Handicap

Votre couverture sociale
Le manque de transport

Manque de médecin en con…
disponibilité des medecins

manque de medecin
Déplacement hopitaux

médecin ne venant pas à do…
La distance

manque de spécialistes et di…
Manque de spécialistes de l…

Professionnel disponible
impossible de me déplacer s…
problème de conduite, besoi…
médecin ne venant pas au d…

2 (7,1 %)
9 (32,1 %)

1 (3,6 %)
6 (21,4 %)

2 (7,1 %)
2 (7,1 %)

1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
1 (3,6 %)
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L'offre de soins sur la commune vous semble t-elle :

314 réponses

L'offre de soins sur le bassin de vie vous semble t-elle :

274 réponses

0 50 100 150 200 250

Satisfaisante

Insatisfaisante

Suffisante

Insuffisante

205 (65,3 %)

43 (13,7 %)

116 (36,9 %)

61 (19,4 %)

0 50 100 150

Satisfaisante

Insatisfaisante

Suffisante

Insuffisante

148 (54 %)

61 (22,3 %)

80 (29,2 %)

94 (34,3 %)
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Quels sont, selon vous, les professionnels de santé qui manquent sur la commune ?

103 réponses

Médecins

Médecin généraliste

MEDECIN GENERALISTE

docteur

MEDECIN

généraliste

Vertige

+ de médecins

aide à domicile
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Sur le bassin de vie ?

134 réponses

ophtalmo

Médecins

Ophtalmo

Spécialistes

Rhumatologue

Cardiologue - Ophtalmo

cardiologue

MEDECIN GENERALISTE

gynécologue, dermatologue

IX. VIE SOCIALE ET CULTURELLE

Pratiquez vous une/des activité(s) sur la commune de Soréze ?

342 réponses

Oui

Non61,1%

38,9%
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Si oui lesquelles ?

127 réponses

0 25 50 75 100 125

Associatif

Groupe amical

Activité collective

110 (86,6 %)

17 (13,4 %)

24 (18,9 %)
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Si non pourquoi ?

204 réponses

0 20 40 60 80

Choix personnel
Manque de choix

Manque de temps
Raisons financières
Horaires inadaptés

Eloignement
Pratique dans une autre c…

Handicap
Dans l'avenir oui

Integration compliquee
En cours d'installation...

Je viens d'arriver
Pratique a Revel

Où trouver les infos sur le…
Transport entre st Férréol…
association sur le bassin…

pas au courant des propo…
Arrivés depuis peu, difficu…

RANDO
je n'en ressens pas le bes…

Revel
santé
AGE

COVID
marche à pied

Salle pour les associations
Vient d'arriver

Arrivés depuis peu, difficu…
covid

Où trouver des infos sur l…
Culture inexistante

emménagement récent
On vient d'arriver

Je vais a revel
Ne peut pas me déplacer

Habitons près de revel
La Santé

71 (34,8 %)
25 (12,3 %)

41 (20,1 %)
9 (4,4 %)
10 (4,9 %)

9 (4,4 %)
47 (23 %)

2 (1 %)
2 (1 %)
2 (1 %)
2 (1 %)

1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
1 (0,5 %)
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A votre avis, que manque t'il sur la commune pour favoriser le lien entre les habitants ?

223 réponses

0 25 50 75 100 125

Des fêtes de hameaux ou…
Des aires de jeux

Des salles communales
Des bancs publics

Des structures intergénér…
Un espace ressource

L'organisation d'ateliers d'…
Des temps d'échange et d…
Un / deslieux de loisirs et…

Places de parking dans le…
lever les interdictions de c…

des rencontres sportives
Lieu dédié aux jeunes

Salle pour les associations
une maison des associati…
bancs sur voie verte et en…

skate parc
réserver le café à tous et…

trop tôt pour le dire
Maison services publique…

TOUT MANQUE DANS CE…
Maison des services publi…

Manque de gymnase
SKATE PARC

des bancs publics sur la v…
Voitures roulent trop vite…

Accès au parc
bancs sur voie verte et ca…

conférences culturelles
bancs publics sur la voie…

espace et activités pour a…
piscine couverte

lieu dédié aux jeunes
aucune idée

un minimum de décoratio…
tableau barré

remettre les bancs publics…

103 (46,2 %)
66 (29,6 %)

20 (9 %)
41 (18,4 %)

51 (22,9 %)
33 (14,8 %)

65 (29,1 %)
66 (29,6 %)

40 (17,9 %)
2 (0,9 %)
2 (0,9 %)

1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
1 (0,4 %)
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Seriez vous intéressé pour y participer ?

231 réponses

Vous sentez vous isolé ?

321 réponses

X. QUALITE DE VIE

Vous sentez vous intégré(e) dans la commune ?

284 réponses

En conclusion, comment percevez vous votre ville au niveau des éléments suivants ?

Oui

Non
34,6%

65,4%

Toujours

Souvent

Parfois

Rarement

Jamais

14,6%

54,5%

25,5%

Oui

Non

16,5%

83,5%
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Cadre de vie

316 réponses

Tissu associatif

297 réponses

Qualité de vie

323 réponses

-

+

++

+++

++++

7,6%

11,7%

39,6%

40,8%

-

+

++

+++

++++

18,5%

18,5%
34,3%

25,6%

-

+

++

+++

++++

7,4%

11,1%

39,9%

41,2%
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Sécurité

315 réponses

Dynamisme économique

295 réponses

Environnement - Ecologie

309 réponses

-

+

++

+++

++++

15,2%

27,6%

37,8%

16,8%

-

+

++

+++

++++

18,6%

11,5%

31,9%

32,2%

-

+

++

+++

++++

14,6%

18,4%

34%

28,2%
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Pensez vous rester à Sorèze ?

66 réponses

Oui

Non

95,5%
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Si non, pour quelle(s) raisons ?

17 réponses

problème de stationnement récurrent - trop peu de place dans le bourg pour les riverains

souhait de déménager vers une autre commune

MHC11

Développer l'axe environnement ( réduct des déchets, solaire) et l'axe culturel

Par envie de découvrir d'autres régions.

en fonction des propositions pour acheter dans le secteur

trp tôt pour le dire

peut être me rapprocher du lieu ou réside mon médecin :Revel

SC32
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Cadre réservé administration

288 réponses

3FLT

SC25

15 fh

44 fh

MHC20

66 fh

SC14

5 L

3fh

Merci d'avoir pris le temps de remplir ce questionnaire. Une question, des propositions ? Pas
d'hésitation, contactez-nous ! diagnostic-social@ville-soreze.fr L'ensemble des résultats sera
consultable à la mairie et sur le site www.ville-soreze.fr
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